)

B

- 169 -

%ll*l.l



- 170 -



IR AR O ) 1 IR 520 7 1)

(BAZ :mg/L)

Ay 2 1 2 3 4 6
DIESIREE mEw mE mEw mE mEW
T XHET R —R 206 206 206 206 206
HiX 4 1L R SR R AT BAHT [ERN:N T KEEF EKHET
Hit X5 1070 0270 0570 0690 0300
HAE R 000100 000400 000400 000100 000500
FEF R (m) 5 N 4 5 N
EIEF R % T BA % E N
MEX S5y —h&ER A AERK Z Dt Z Dk AERK
BKHFEHH R5.7.14 R5.7.14 R5.7.14 R5.7.14 Rb.7.14
KIR(C) 17.2 15.8 17.0 18.2 16.5
BRUAEHE (mS/m) 29.1 27.1 1.1 13.4 12.0
pH 6.6 7.2 6.7 6.6 6.7
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ 0.010 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A 28 38 K OV Al 22 55 0.16 0.08 1.7 0.10 0.04
T3 1.1 0.1 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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WA AR O ) 1 R 520 57 2)

(BAZ :mg/L)

Ay afh 7 8 9 11 12
DIESIREE mEw mE INATH =i mEW
T XHET R —R 206 206 203 210 206
HiX 4 AT ET b= =1 EiRET Kig = HhET
Hit X5 0310 0720 0060 1410 0760
HAE R 000400 000100 000400 000100 000100
FHFREE(m) 10 N N N 10
EIEF R TBH T BA TBH N B
MEX S5y Z Dt AERK Z Dt — R B A AERK
BKHFEHH R5.7.14 R5.7.13 R5.7. 11 R5.8.8 R5.7.13
KIR(C) 18.2 16.5 23.8 17.5 18.6
BRUAEHE (mS/m) 41.2 14.9 6.50 10.0 16.4
pH 6.3 6.3 6.9 6.1 5.7
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VaY i PZ4=8N < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= 0.015 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
P < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PRI 28 8 K OVl A e 1 28 3R 0.02 0.36 0.20 0.93 4.6
T3 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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WA AR O ) 1 B 520 5°3)

(BAZ :mg/L)

Ay a 13 14 15 16 17
DIESIREE mEw INRT mEw INRT INATH
T XHET R —R 206 203 206 203 203
HiX 4 o S ET TERIEHT FRET BRRER KEFHET
HX 5 0620 0540 0450 0250 0750
HAE R 000300 000200 000300 000120 000100
SRR () 30 ki T 32 ks
EIEF R = N H 3 N
MEX S5y Z Dt AERK Z Dt — R B A AERK
BKHFEHH R5.7.13 R5.7. 11 R5.7.14 R5.7. 11 R5.8.7
KIR(C) 19.8 17.8 19.3 19.1 17.8
BRUAEHE (mS/m) 41.3 1.8 23.8 19.1 6.3
pH 6.8 5.7 5.8 6.1 5.7
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)zmax gy < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A 28 38 K OV Al 22 55 0.17 2.7 10 8.1 0.76
T3 0.45 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES 0.2 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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WA AR O ) 1 B 520 57 4)

(BAZ :mg/L)

Ay a 18 19 20 21 22
DIESIREE INATH INRT EEEL REET Bl
T XHET R —R 203 203 211 211 210
HiX 4 J\BTHHET BESEHT PEE N ) FH =T Z=HT
Hit X5 0660 0570 0070 0290 1030
HAE R 000100 000100 000100 000100 002600
FEF R (m) 10 40 78.5 30 TBH
EIEF R % T BA TBH Nl N
MEX S5y AERK Z D1 IERAK AERK Z Dfth
BKHFEHH R5.7. 11 R5.7. 11 R5.7.20 R5.7.20 R5.8.7
KIR(C) 19.8 19.3 19.6 20. 6 27.0
BRUAEHE (mS/m) 23.1 91.2 94.9 31.5 12.8
pH 7.1 7.1 7.3 7.3 6.7
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PRI 28 8 K OVl A e 1 28 3R 0.99 0.07 <0.02 < 0.02 0.49
T3 0.1 0.24 0.14 0.1 < 0.08
RNYES <0.1 0.4 < 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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WA O ) 1 B 520 57'5)

(BAZ :mg/L)

Ay a 23 24 25 27 28
DIESIREE INATH =i EEEL =i Bl
T XHET R —R 203 210 211 210 210
HiX 4 #2187 B ILET L BAFHET J\ B HET L& HET
Hit X5 0730 1110 0370 1290 0150
HAE R 000100 000600 000200 000300 000200
FEFTREE (m) E N 30 FN 20
EIEF R TBH T BA TBH Nl N
MEX S5y Z Dt AERK IERAK Dt — AR ER A
BKHFEHH R5.7. 11 R5.8.8 R5.7.20 R5.8.7 R5.7.18
KIR(C) 22.7 15.0 16.9 17.0 15.0
BRUAEHE (mS/m) 9.2 9.1 12.2 17.4 14.8
pH 7.1 6.2 7.3 7.2 7.0
FRIV L 0. 0006 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PRI 28 8 K OVl A e 1 28 3R 0. 34 0. 69 0.83 0.45 0.49
T3 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R R C eI S k)

(BAZ :mg/L)

Ay a 29 31 32 34 35
DIESIREE SIGH =i Bramm =i Bramm
T XHET R —R 210 210 212 210 212
HiX 4 KA SHT KK ET E VN &Y Fith
Hit X5 0700 0600 0080 0170 0150
HAE R 000100 000200 000200 000300 000200
FEFTREE (m) E N 100 92.6 50
EIEF R TBH T BA TBH 3 N
MEX S5y TIERAK Dt Z Dt AERK AERK
BKHFEHH R5.8.8 R5.7.18 R5.7.24 R5.8.7 Rb.7.24
KIR(C) 32.2 15.7 19.5 23.0 17.4
BRUAEHE (mS/m) 20.5 23.5 20.9 26. 1 22.0
pH 6.5 6.8 6.8 7.0 6.6
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A 28 38 K OV Al 22 55 1.2 1.2 1.4 1.8 2.7
T3 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R R C YISy )]

(BAZ :mg/L)

Ay a 38 43 44 46 47
DIESIREE i) R EET MMELSTH MMESTH MMECH
T XHET R —R 365 361 209 209 209
HiX 4 BARE EM NBA %8 =1
Hit X5 0020 0090 0250 0240 0010
HAE R 000200 000500 000300 000200 001600
FEF R (m) 6 66 EN 10 100
EIEF R % iR R 3 ix
&KX 5y 7KEKIR A ERK TIERAK A ERK TEAK
BKHFEHH R5.7. 11 R5.9.19 R5.7.19 R5.7.19 R5.7.19
KIR(C) 16.9 27.0 24.8 14.5 16.8
BRUAEHE (mS/m) 19.0 54.5 h3.4 19.8 21.6
pH 7.9 7.7 7.9 6.8 6.8
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.015
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PRI 28 8 K OVl A e 1 28 3R 2.0 0.03 <0.02 0.92 0.03
T3 < 0.08 < 0.08 0. 64 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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WL O ) 1 IR 520 578)

(BAZ :mg/L)

Ay a 48 49 50 51 53
DIESIREE FESKET | FEFKET | EEEKE FIET FIETT
T XHET R —R 386 386 386 207 207
HiX 4 R TiE R FRAHT EEET
Hit X5 0140 0230 0040 0070 0050
HAE R 000800 000100 000500 000700 000200
FEF R (m) E N N N TBH
EIEF R TBH T BA TBH Nl N
MEX S5y AERK —h& &R A — % Ex — R B A AERK
BKHFEHH R5.7.27 R5.7.217 R5.7.27 R5.8.3 R5.8.3
KIR(C) 17.5 19.5 16.5 20.2 17.2
BRUAEHE (mS/m) 12.5 18.0 19.2 16.5 26.0
pH 5.7 6.2 6.2 7.1 7.8
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A 28 38 K OV Al 22 55 2.4 0.06 <0.02 1.7 3.1
T3 < 0.08 0.24 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R R C eI Sy i ea))

(BAZ :mg/L)

Ay a 54 55 56 57 58
DIESIREE PI¥ET FIET FRRE ST SHHET SHHET
T XHET R —R 207 207 407 384 384
HiX 4 ALY &AL BT /INB PN t%
Hit X5 0130 0280 0140 0150 0110
HAE R 000200 000100 000300 000400 000600
FHFREE(m) 2 5 TR 16 TER
EIEF R % iR TBH E N
MEX S5y AERK AERK AERK AERK AERK
BKHFEHH R5.8.3 R5.8.3 R5.8.2 R5.8.22 Rb5. 8. 22
KIR(C) 22.5 17.0 19.3 17.2 18.3
BRUAEHE (mS/m) 10.5 29.3 1.3 22.2 34.6
pH 7.4 6.8 6.5 6.0 5.8
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PRI 28 8 K OVl A e 1 28 3R 0.05 < 0.02 1.0 3.2 3.6
T3 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AR AR O ) 1 IR 520 57 10)

(BAZ :mg/L)

Ay a 59 60 60 61 64
DIESIREE SHET SHHET SHET tEm SHHET
T XHET R —R 384 384 384 202 384
HiX 4 = R ERHET RE AL )1 ET f&H
Hit X5 1020 0030 0070 0760 0090
HAE R 001900 000400 000400 000100 000600
FEF R (m) E N N 8 TBH
EIEF R TBH T BA TBH E N
MEX S5y — % B — R B A AERK AERK AERK
BKHFEHH R5.7.26 R5.8.22 R5.8.22 R5.8.9 Rb5. 8. 22
KIR(C) 16.5 18.0 14.5 17.6 15.5
BRUAEHE (mS/m) 69. 2 19.8 12. 6 14.8 16.7
pH 7.4 6.2 6.1 6.1 6. 4
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A 28 38 K OV Al 22 55 2.5 1.1 3.2 2.5 < 0.02
T3 0.49 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R AR O ) 1 IR 52 HE 57 1) (BAZ :mg/L)

Ay a 65 66 67 69 70
DIESIREE tEm tEm tEm WS 7 IKET
T XHET R —R 202 202 202 204 461
HiX 4 HEOET B ATHT P ERTHEE | PIRTET 2 SHET HOR
Hit X5 0060 0010 0540 1050 0080
HAE R 000400 000500 000300 000300 000200
FEF R (m) 101 N 10 FN 10
EIEF R R T BA TBH Nl e
MEX S5y Z Dt Z Dk AERK AERK —h& &R A
BKHFEHH R5.8.9 R5.8.9 R5.8.9 R5.7.26 R5.7.20
KIR(C) 16.0 21.2 18.3 24.0 17.5
BRUAEHE (mS/m) 1.7 23.0 11.2 53.4 6.90
pH 6.2 7.5 6. 4 6.6 6.2
FRIV L 0. 0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % 0. 002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002

1,2~y 7anxiy 0. 0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004

L,1-Y/nnxzFL 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002

1,2-Y/unxFL v 0. 004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004

L1, 1-R)yuox4& 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005

1,1,2-R)rmuxz 0. 0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006

KNZonxzFL 0. 001 < 0. 001 < 0. 001 < 0. 001 < 0.001

ThZ7runzFL v 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005

1L,3-Yrnarn~ 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002

ANlAlAIAIAIAN]IAIANIANIANIAIANIAN]IA]IAN]IAN]IAIANIAN]IAIAN]IAA

FUT A 0. 0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
D 0. 0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARTNT 0. 002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
By 0. 001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L 0. 002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
THEAME % 3R M OV AP E 25 3R 0. 11 0.28 2.0 0.33 <0.02
T <0.08 <0.08 < 0.08 0.10 < 0.08
RS <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1L4-AFY < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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LR AR O ) 1 IR 520 57 12)

(BAZ :mg/L)

Ay a 71 72 73 74 75
DIESIREE 7V 7K ET 737K ET WS REZEHT REEEHT
T XHET R —R 461 461 204 463 463
HiX 4 g HhiE FIRTETHR AR | FHZFEILS INE
Hit X5 0060 0180 1150 0010 0050
HAE R 000200 000100 000100 000800 000200
FE R EE (m) 30 B 4 T~BH T~BH
EIEF R TBH T BA TBH Nl N
MEX S5y AERK —h& &R A — R ER A — R B A — AR ER A
BKHFEHH R5.7.20 R5.7.20 R5.7.26 R5.8.7 R5.8.7
KIR(C) 23.0 25.0 18.7 17.5 23.0
BRUAEHE (mS/m) 18.3 9.4 21. 4 17.6 30.3
pH 6.0 6.1 6.7 6.7 6.7
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
THEEYEE R K OdaEErEzER | < 0.02 < 0.02 0.13 0.06 0.03
T3 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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LR AR O ) 1 IR 520 57 13)

(BAZ :mg/L)

Ay a 76 78 80 81 83
DIESIREE WS REEET R WS EEM T
T XHET R —R 204 463 205 204 205
HiX 4 Fig E BT BE FUMEAS |HHAMEE| HWLETLAE
Hit X5 0070 0250 0070 0100 0080
HAE R 000400 000100 000700 000200 000800
FEF R (m) E 4 N 7 TBH
EIEF R TBH % TBH E N
MEX S5y — % B — R B A Z Dt — R B A Z Dfth
BKHFEHH R5.7.26 R5.8.7 R5. 8. 21 R5.7.26 R5. 8. 21
KIR(C) 21.5 16.5 18.8 20.3 18.0
BRUAEHE (mS/m) 1.1 19.9 1.4 40.7 13.2
pH 6.8 5.8 6.1 6.6 5.2
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PRI 28 8 K OVl A e 1 28 3R 0.53 0.82 0.33 0.19 0.06
T3 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.12 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R AR O ) 1 IR 520 57 14)

(BAZ :mg/L)

Ay a 85 86 87
DIESIREE HRRE S ET tEm SHET
T XHET R —R 407 202 384
HiX 4 - A EHET [EX:
Hit X5 0200 0230 1160
HAE R 000400 000300 000300
FEF R (m) E A N
EIEF R TBH iR H
MEX S5y AERK TITERAK AERK
BKHFEHH R5.7.27 R5.8.9 R5.8.22
KIR(C) 16.0 22.2 16.0
BRUAEHE (mS/m) 9.1 515 22.7
pH 5.6 8.1 6.3
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1

£ < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 0. 006 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
L1-YZaaxFlLy < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002
PRI 28 8 K OVl A e 1 28 3R 2.4 < 0.02 0.18
T3 < 0.08 0.22 < 0.08
ANyES <0.1 0.5 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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IR AR (iR T 2 57 1)

(BT : mg/L)

Ay a K1 K2 K3 K4 K5
DIESIREE ®iR™ &R ®iR™ &R &R
T XHET R —R 201 201 201 201 201
HiX 4 =OFET TRIRET E) PR & AT
Hit X5 0040 0050 0010 0020 0070
HAE R 005500 002000 003800 005500 003700
FEF R (m) 140 70 80 150 70
AR ] TBH T BA TBH FHF N
MEX S5y Z Dt AERK Z Dt AERK Z Dfth
BKHFEHH R5.9.6 R5.9.6 R5.9.6 R5.9.6 R5.9.6
KIR(C) 15.7 17.0 15.0 16.0 17.0
BRUAEHE (mS/m) 25 21 21 29 35

pH 7.8 7.8 7.6 7.9 6.8
FRIV L < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y/uanxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 0. 001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005 0. 0007 < 0. 0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A 28 38 K OV Al 22 55 2.0 1.4 1.7 0.03 < 0.02
T3 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.12 0.16
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT AR A (IR T 52 57 2)

(BAZ : mg/L)

Ay a 36 37
DIESIREE ®iR™ €IR™
T XHET R —R 201 201
HiX 4 RHE 3L FE BT
HuX 7 0040 0060
HAE R 005400 002000
FEF R (m) 120 70
AR ] TBH N
MEX S5y Z Dt TITERAK
BKHFEHH R5.9.6 R5.9.6
KIR(C) 15. 1 14.9
BRAEEFE (mS/m) 20 22

pH 7.1 7.4
FRIV L < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1

£ < 0.005 < 0.005
A ZA=EA < 0.01 < 0.01
= < 0.005 < 0.005
AR < 0. 0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0. 0005
A=1=5 % < 0.002 < 0.002
R (& < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E = A < 0.0002 < 0. 0002
1,2-/unxiy < 0.0004 < 0.0004
L1-YZaaxFlLy < 0.002 < 0.002
1,2-7uaxFL - < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)7maxsy < 0. 0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mamxx < 0.0006 < 0. 0006
DPZA=1=5 R A < 0.001 < 0.001
VAN ZA=1=8t NS < 0.0005 < 0. 0005
1,3-Y7uurn < 0. 0002 < 0. 0002
FUT < 0.0006 < 0. 0006
e e < 0.0003 < 0.0003
FA R HNT < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002
PRI 28 8 K OVl A e 1 28 3R 1.7 0.44
T3 < 0.08 < 0.08
ANYE <0.1 < 0.1
L4 < 0.005 < 0.005
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